

Zápisnica

zo zasadnutia Mestského výboru Klobušice pri MsZ Ilava,
ktoré sa konalo dňa 23.1.2024 o 17,00h v Kultúrnom dome v Klobušiciach.

Prítomný: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie mestského výboru, ktoré sa začalo o 17,00h v zasadačke KD Klobušice viedol poslanec Daniel Streličák. Na úvod pán Streličák, predseda MsV Klobušice, privítal všetkých prítomných a otvoril zasadnutie výboru.

Mestský výbor prerokovával požiadavky z predchádzajúcich období, ktoré neboli doposiaľ zrealizované aj s dobou cca odkedy výbor tieto požiadavky predkladá na Mesto Ilava. Do požiadaviek sú zakomponované aj požiadavky od občanov na základe ich podnetov a sťažností. Následne sa potom preberali aktuálne požiadavky.

Cca doba žiadania	Požiadavky
8 rokov	Oprava oplotenia na cintoríne v Klobušiciach.
8 rokov	Zrealizovanie kanalizačnej prípojky Kultúrneho domu Klobušice.
5 rokov	Naprojektovanie a rekonštrukcia strechy na Kultúrnom dome Klobušice.
4 roky	Urobiť osvetlenie prechodu pre chodcov pri potravinách.
4 roky	Rekonštrukcia chodníka v smere od Ilavy do Dubnice pri hl.ceste od ul. Pluhovej po ul. Betlehenskú.
3 roky	Rekonštrukcia prípojky NN pri Kultúrnom dome Klobušice.
2 roky	Potiahnutie asfaltom cestu od hl.cesty pri po Materskú školu Klobušice.
2 roky	Umiestniť spomalovač na konci starej cesty a začiatku Okružnej ulice.
2 roky	Zakúpenie inventáru do kultúrneho domu.
2 roky	Vybudovanie multifunkčného ihriska.
2 roky	Zistiť majiteľov a urobiť revíziu všetkých billboardov umiestnených pri hl.ceste na Trenčianskej ulici nakoľko sa niektoré z nich nachádzajú na mestských pozemkoch a sú bez nájomnej zmluvy.

Nové požiadavky:

- Aplikovať na krov DK Klobušice impregnačný náter na ochranu dreva. Krov začína práchnivieť.
- Rekonštrukcia ulice Dlhé Nivy (na základe sťažností miestnych obyvateľov)
- Zámocká ulica - napojenie obrubníkov do odtokového žľabu

Na záver sa predseda Daniel Streličák poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

Príloha: prezenčná listina

V Klobušiciach, dňa 24.1.2024

Zapísala: Jarmila Dušičková